

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Раньше все это связывалось с профсоюзами, причем так тесно, что и до сих пор многие считают: основной их функцией и является распределение путевок. Теперь же, с подачи реформаторов первой волны, роль «благодетеля» в вопросах социального страхования в массовом сознании перешла к государству, и, в частности, в связи с этим профсоюзное движение потеряло в своей численности.

Так все-таки кому принадлежат соцстрах и в чьих интересах он должен работать?

СОЦСТРАХ И ПРОФСОЮЗЫ

Не правы, в принципе, ни те, кто связывает соцстрах исключительно с профсоюзами, ни те, которые «отдали» его государству. И дело здесь в том, что социальное страхование всегда (а известно, что зародилось оно еще до революции) было государственным. Но государственным лишь в том смысле, что находилось в государстве и, естественно, под его присмотром. А начиная с 30-х и вплоть до 90-х годов им в Советском Союзе управляли профсоюзы. Можно здесь говорить о том, что профсоюзы тогда были встроены в систему государственного управления и выполняли некоторые государственные функции. Но суть-то, на-верное, в другом. В том, что соцстрах, по существу, - это касса взаимопомощи, только очень большая - на уровне государства. Предприятия до прошлого года отчисляли от фонда заработной платы 5,4 процента для того, чтобы обеспечить существование работника в случае его болезни.

То есть средства социального страхования - это наша, только отсроченная заработка плата, и почему бы не поручить управлять ими самой массовой общественной организации? Тогда была логика советской власти, и онаоказалась оправданной: профсоюзы на протяжении многих десятилетий успешно управляли соцстрахом, система исправно функционировала и развивалась.

Однако новая «демократическая» власть посчитала, что профсоюзы неэффективно управляли социальным страхованием. А поскольку они в начале реформ находились в состоянии простирации, а трудающиеся в массе своей понятия не имели, о чем идет речь, появление Фонда социального страхования Российской Федерации (ФСС РФ) прошло практически незамеченными широкой общественностью.

Смысл этого маневра власти, в общем, понятен - ее буржуазная направленность диктовала вполне определенное отношение к профсоюзам. К тому же в пору экономического кризиса немалые деньги соцстраха можно было бы использовать для латания финансовых прорех.

Но все же реформаторы, имея в виду суть страхований, не могли тогда не учитывать аргументов профсоюзов и потому остановились якобы на компромиссном варианте. В частности, предполагалось, что управление внебюджетным ФСС РФ будет осуществляться исполнительной властью, профсоюзами и работодателями на паритетных началах по всей его вертикали.

Однако в полной мере это реализовано так и не было. Координационные советы при исполнительных органах фонда так и не стали полноправными его «хозяевами», а голос профсоюзов в них мало что значил. К примеру, координационный совет при региональном отделении ФСС по ХМАО за последние полтора года не собирался ни разу.

По существу, влияние профсоюзов на соцстрах

быльцев, на нее возложено осуществление страховых выплат пострадавшим на производстве.

Во всем перечисленном есть определенные нюансы, но подчеркнем главное: и во время реформ, несмотря на экономические сложности, именно благодаря усилиям профсоюзов соцстрах в России функционировал стабильно и устойчиво, работая на благо людей.

бюджетных социальных фондов (кроме ФСС к ним относятся Пенсионный фонд, занятости, обязательного медицинского страхования).

Сколько профсоюзы ни разъясняли, что за этим последует, депутаты Госдумы не вняли голосу разума и, хотя и с небольшим перевесом, но проголосовали за предложение правительства прошлого летом. Из девяти парламентариями от Тюмен-

ской области, в общем, и получилось так, как предрекали профсоюзы. Ослабление налогового гнета на предприятия в результате введения единого социального налога оказалось едва ли не символическим, а вот внебюджетные фонды потерпели и очень значительные суммы. А это не замедлило сказаться и на нас.

Уже в конце прошлого года, еще до введения в действие этого налога, из-под ного дела так и не дошло, а мы теперь будем пожинать плоды собственного равнодушия.

ЧТО ИМЕЕМ, НЕ ХРАНИМ,

потерявши - плачим. Эта русская пословица точно выражает суть того, что произошло в результате реформирования системы социального страхования.

В прошедшем, экономически удачном году региональное отделение ФСС РФ по ХМАО собрало около пяти миллиардов рублей страховых взносов, что составило более 120 процентов от плановой суммы. Из них более миллиарда 200 миллионов было перечислено в централизованный резерв ФСС. И здесь отметим: если ранее (до середины прошлого года) отделение могло оставлять у себя все, что собирает дополнительный плану (за счет этого, к примеру, в прошлом году региональным отделением при плане 75 путевок на 1000 работающих было оплачено 61856 путевок (94 на тысячу), то теперь все выграблено наверх подчистую и уже потом направляется на места согласно плановых цифр. А по ним следует, что на тысячу работающих в округе в этом году положено оплачивать из средств соцстраха только 26,7 путевки. В целом же по сравнению с прошлым годом доходы регионального отделения сокращаются на 40 процентов.

Причина надо также иметь в виду, что если раньше соцстрах мог оплачивать и более 90 процентов стоимости путевки, то теперь будет «гасить» только до 265 рублей в сутки, а это значит около шести тысяч рублей за 22,5 дня. При средней прогнозируемой стоимости путевки в этом году около 12 тысяч работникам потребуется дополнительно изыскать, чтобы ее приобрести, около шести тысяч рублей. И, по подсчетам специалистов регионального отделения, количество оздоровленных за счет средств соцстраха ныне скратится по сравнению с прошлым годом более чем в три раза. За 28,3 процента уменьшатся расходы регионального отделения и на финансирование детской летней оздоровительной кампании.

Вот такой подарок преподнесло нам наши «заботливы» правительство вместе с депутатами Государственной Думы. Но и это еще не все. В такой ситуации можно прогнозировать хирение здравниц, «зависнут» в финансово-вом отношении ведомственные санатории-профилактории, ДЮСШ. И уж не придется ли мы в конце концов к тому, что нам не будут оплачивать больничные листы? Вопрос этот отнюдь не риторический. Отвечать на него надо всем нам.

Б. БЫКОВ,
пресс-секретарь

Сургутского райкома

нефтегазстройпрофсоюза.

Если я заболею...

Региональное отделение Фонда социального страхования по Ханты-Мансийскому автономному округу подвело итоги своей работы в 2000 году и наметило планы на 2001-й.

Не раз приходилось убеждаться, что о государственном социальном страховании как системе имеют весьма смутное понятие даже те, кто, в общем-то, и по должности мог бы знать намного

больше. А на уровне обывателя оплата больничных листов, выделение путевок в здравницы всегда воспринималось как нечто само собой разумеющееся, вечное и неизвестно откуда берущееся.

сохранилось лишь на уровне предприятий, где председатели профорганизаций чаще всего взглагают и комиссии по социальному страхованию, что, в общем-то, тоже немаловажно. Но, по большому счету, все делалось так, как хотело правительство. И в итоге оно неоднократно «обращалось» в карты соцстраха и вынимало оттуда немалые суммы. Известно, например, что средства соцстраха перебрасывались в Пенсионный фонд и вроде бы с возвратом. Однако сейчас об этом предпочитают не вспоминать.

И если говорить об эффективности деятельности соцстраха в виде фонда, то можно привести и такой факт. В те времена, когда им управляли профсоюзы, с содержанием аппарата исполнительных его органов разрешалось использовать 0,5 процента от собираемых средств, а сейчас - 1 процент. По всем видимости, немало денег ушло и на реорганизацию всей соцстраховой системы.

Практически сразу с организацией фонда правительство РФ стало заявлять о необходимости уменьшения тарифа взносов в него, будто бы других путей снижения налоговой нагрузки на предприятия нет. И только «упертость» профсоюзов при поддержке левых сил не давала это сделать несколько лет подряд. И дело здесь не только в традиционной приверженности профсоюзом к соцстраху, сколько в том, что они не могут оставить без внимания поле его деятельности, - люди этого не поймут. Ведь соцстрах - это не только больничные и путевки, что само по себе очень важно, но и (так сложилось) финансирование оздоровления детей и ветеранов, детско-юношеских спортивных школ, санаториев-профилакториев. В последнее время через систему социального страхования произошло оздоровление черно-

НЕ МЫТЬЕМ,
ТАК КАТАНЬЕМ

Новое российское правительство, делая громогласные заявления о социальном направлении своей экономической политики, видимо, имело в виду совсем другое, нежели то, о чем думали мы. По крайней мере, судя по его действиям, выходит, что оно стремится не свети все социальные гарантии трудающихся, которые достались им от советского времени.

То есть по сути кабинет Касьянова продолжает политическую линию своих предшественников. Отличие лишь в том, что делает это более хитро, настойчиво (если не сказать - нахально, вспомним программу Грефа) и успешно, опираясь на проправитель-

щее неопределенности финансирования приостановилось заключение договоров на приобретение санаторно-курортных путевок на 2001 год. А при рассмотрении бюджета ФСС на нынешний год в Госдуме обнаружилось, что фонд не сможет финансировать в прошлогоднем объеме те направления, которые он вел раньше.

В первом чтении его проект по настоянию депутатов от профсоюзов был отклонен и принят лишь после того, как правительство направило в парламент гарантное письмо об увеличении доходов бюджета ФСС на 5,4 млрд рублей и о том, что будет сохранено финансирование ДЮСШ, а все дополнительные доходы будут направляться на обеспечение санаторно-курорт-

ного направления. А надеяться на то, что налоговая служба сможет более эффективно работать с предприятиями, тоже не было никаких оснований. Скажем, в 1999 году она собирала налоги на уровне 80 процентов, в то время как за неопределенноти финансирования приостановилось заключение договоров на приобретение санаторно-курортных путевок на 2001 год. А при рассмотрении бюджета ФСС на нынешний год в Госдуме обнаружилось, что фонд не сможет финансировать в прошлогоднем объеме те направления, которые он вел раньше.

В первом чтении его проект по настоянию депутатов от профсоюзов был отклонен и принят лишь после того, как правительство направило в парламент гарантное письмо об увеличении доходов бюджета ФСС на 5,4 млрд рублей и о том, что будет сохранено финансирование ДЮСШ, а все дополнительные доходы будут направляться на обеспечение санаторно-курорт-



ственное парламентское большинство. Убедившись в том, что манипулировать страхованием в целом так, как хочется, не получается, оно через введение единого социального налога пошло на разрушение уже сложившейся системы вне-

бюджетных фондов добивалась выполнения плана по сборам в среднем на 95 процентов. И очевидно было, что предполагаемое тогда уменьшение тарифа взносов в ФСС не компенсируется расширением налогооблагаемой базы.

Все, в общем, и получилось так, как предрекали профсоюзы. Ослабление налогового гнета на предприятия в результате введения единого социального налога оказалось едва ли не символическим, а вот внебюджетные фонды потерпели и очень значительные суммы. А это не замедлило сказаться и на нас.

Уже в конце прошлого года, еще до введения в действие единого социального налога на 2002 год, из-за введения в действие этого налога, из-

НОВОСТИ

**Учесть
канадские
трабли, чтобы
не встать
на свои**

Дума ХМАО обсудила проблемы недропользования в рамках Российской-Канадской парламентской программы.

В обсуждении приняли участие исполнительный директор института природо-ресурсного права при Калгарийском университете Оуэн Сандерс и глава представительства Российской-Канадской парламентской программы Ричард Колвин.

Правительство нашей территории на совещании представили: директор Департамента по нефти, газу и минеральным ресурсам Вениамин Панов, председатель Комитета по вопросам малочисленных народов Севера Виктор Сафонов и другие.

Начало взаимодействию ХМАО с Канадой было положено в 1999 году подписанием меморандума о межпарламентском сотрудничестве. Как известно, законодательство Канады существенно отличается от российского. Там вопросы недропользования регулируются исключительно на региональном уровне. И в этом смысле нашим депутатам было чему поучиться у канадцев в деле взаимоотношений между коренным малочисленным народами и другими собственниками и пользователями природных ресурсов.

В настоящее время Дума ХМАО работает над рядом законов, регулирующих существенные аспекты жизнедеятельности представителей титульных наций, ведущих традиционный образ жизни. В их числе законопроекты об организациях деятельности общин, о статусе национального предприятия, об особо охраняемых территориях и другие. Их разработчики придают большое значение изучению и использованию международного опыта.

Пресс-служба
Думы ХМАО.

СурГПИ пошел в рост

В октябре 1996 года в СурГПИ была открыта гастро-пирамида по специальностям: русская литература, археология, общая педагогика и физическая воспитание.

За это время четырнадцать соискателей успешно защитили свои исследования в докторских советах пединститутов Москвы, Челябинска, Ярославля. В их числе не только преподаватели нашего института, но и педагоги различных образовательных учреждений города.

Прошедшая недавно государственная аттестация СурГПИ еще раз подтвердила правильность избранного направления профессионального роста научных и педагогических кадров Сургута.

Сегодня институт вплотную подошел к перспективе более широкого набора соискателей и аспирантов из числа лучших выпускников нашего вуза.

Н.СТАВРИНОВА,
доцент.

ФЕСТИВАЛЬ

Море пива и удовольствия

Андрей ТИХОМИРОВ

20 марта в Ханты-Мансийске открылся «Югорский фестиваль пива», который продлится четыре дня. Продукции местных компаний смогут оценить не только жители Ханты-Мансийска, но и многочисленные гости, прибывшие для участия в чемпионате мира по биатлону среди юниоров.

Как следовало ожидать, сургутские пивовары не могли пройти мимо этого события. По словам заведующего производством «Сургутского пивоваренного завода» Татьяны Поповой, на этот фестиваль предприятие представило огромный ассортимент напитков местного производства. На фестивале любители пива попробуют шесть сортов этого напитка. Наиболее известные из них «Восторг», «Дворянское», «Югорское» и «Борисовское». Будет представлена безалкогольная продукция Сургутского пивзавода.

Участники и гости фестиваля продегустируют новые винные напитки - «Барсова гора» и «Надежда». Наши пивовары, участвуя в разных фестивалях и выставках, уже имеют 24 диплома. Но Сургутским пивоварам надеются, что после «Югорского фестиваля» их число прирастет.

Ну а что за пиво без рыбы? Представлять свою продукцию на фестивале будет и АО «Сургутский рыбокомбинат». Директор комбината Людмила Смоляр надеется, что продукция из местных пород рыб (а их 26) придется по вкусу ханты-мансицам и гостям окружной столицы.

Словом, фестиваль сулит море пива и удовольствия. Лишь бы спортсмены помнили о том, что они приехали на соревнования, а не на пивной фестиваль. А то, знаете, пьяный биатлонист с ружьем - штука опасная...

Остается только добавить, что организаторами «Югорского фестиваля пива» выступила управление по внешнеэкономическим и межрегиональным связям администрации ХМАО, окружная торгово-промышленная палата, выставочный центр «Югорские контракты» и другие.



Коллаж Александра Никонова

ЛИКБЕЗ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЯ

Кто виноват? Экспертиза знает точно

Мария ЛЕБЕДЕВА

Дубленка, в которой противопоказано зимой появляться на улице, не выдумка. Как показала практика, такое тоже бывает. Одна из жительниц Сургутаоказалась обладательницей дубленки, на которой проявились несезонные пятна от соприкосновения со снегом. Пятна не вычищались. После того, при чистке дубленки начала осыпаться краска. Продавец категорически отказался принимать вещь обратно. Сами-де виноваты, носить не умеете...

Расстроился, наверное, продавец вместе с покупателем, вот скотчом и липил. На деле же все прекрасно знают (или хотя бы слышали) о законе, защищающем права потребителей. Существенно подкрепляет букву закона отдел экспертизы, где вам дадут точный ответ - кто виноват. По данному случаю экспертиза непреклонна: нарушен технологический процесс первоначальной выделки кожи, имеется скрытый дефект окраски. Никто не винит продавца в том, что он подсунул покупателю некачественный товар. Это проблема поставщика. С ним продавец и должен урегулировать вопрос.

Потребительский рынок сегодня заполонили изделия неформенного производства. В экспертном отделе торгово-промышленной палаты рассказали, что «сегодня вся Турция маркируется Италией». Тут уж как повезет - приличную купишь вещь или некачественную.

В отдел экспертизы больше всего обращений приходится на зимний период. Несут изделия из кожи, меха, обуви. В день случается по три-пять экспертиз. Чаще вердикт выносится в пользу потребителя. Дефектов в товарах, которые мы покупаем за свои кровные, не перечесть. «Мастера» - изготовители, производящие товар «под фи-

наши ноги - явление уникальное. Где-то я читала, что в идеале каждый человек должен иметь свою колодку. Но сейчас не о мудрости наших предков,шивших туфли на заказ, а о том, как правильно подобрать себе обувку.

Чуйтесь выше все - подъем ноги, и ширину стопы, и, разумеется, вес тела. Если тело весит центнер, то тонкие изящные каблуки-шипилки просто противопоказаны. Надо усыпить свое «хочу и буду носить». В экспертном отделе рассказали историю дамы, имевшей солидный вес и желание ходить на шпильках. Тонкий каблук не выдержал не рассчитанной на него нежную сущность, нагружен и через два дня треснул. Дама обратилась к продавцу, затем - к экспертам. Даме просто повезло - в ее туфлях действительно имелся дефект. Внутри каблука есть металлическая capsula с пластмассовым наполнителем. Она должна располагаться точно по центру тоненького каблука. В данном случае капсула была смешана. Не это частности, исключение. Если дама купит качественные босоножки на тонком каблуке, экспертиза ей уже не поможет. С физикой спорить беспыленко.

И напоследок - несколько простых, но дальних советов от экспертов Зинаиды Вальцевой и Галины Иосифовой.

Если вы приобрели кожаный плащ, избегайте попадать в нем под дождь. Кожу надо беречь от воздействия влаги извне. То же касается кожаной обуви. Не стоит мыть ее водой, достаточно протереть влажной тряпочкой. Если обувь промокла, ни в коем случае не сушите ее на батарее. Вложите в «носцы» обуви скомканную бумагу часа на два. Бумага впитает влагу. Не забывайте, что обувь надо подбирать, что касается обуви.

рать исключительно по размеру. Лучше, если обувь будет не в одном экземпляре - она тоже должна отходить от повседневной носки. Кожа и мех боятся тепла. Если вы едете в автомобиль в непосредственной близости от «печки», отгните полу шубы или плаща, не подвергайте их гарячу. Кожа и мех - материалы нежные. Даже садитесь в этих изделиях не рекомендуется. Одним словом, надейтесь на экспертизу, но сами не плохайте.

ВОПРОС-ОТВЕТ

Лучше потерпеть

В редакцию позвонила наша постоянная читательница Светлана Николаевна: «Моему ребенку нужна операция. Чтобы узнать группу крови, брать кровь из вены. Некаждый взрослый относится спокойно к этой процедуре. Есть ли же в городе аппаратура, которая может это определить без травмирования четырехлетнего ребенка?»

Как сказал главный врач станции переливания крови, в Сургуте пока нет такого оборудования, по которому можно определить группу крови, не нарушая целостности кожного покрова. Необходимо брать кровь из вены, можно сделать анализ, взяв кровь из пальца. Года три назад применяли методику лазерного луча путем пропишивки кожи, но к сожалению, этот метод в нашем городе не прижился. Медики были вынуждены отказаться от него, так как процедура была еще более болезненной и вызывала ожоги. Имеющиеся для этих целей лазерный перфоратор требует усовершенствования.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

3

- Будет ли выполняться авиаляр Нижневартовск - Сургут?

Специалист пресс-службы авиакомпании «Тюменьавиатранс» Ульяна Васильева на данный вопрос ответила отрицательно.

На следующие два вопроса ответил начальник департамента ЖКХ Василий Гришкин.

- По ул. Быстринской установлены счетчики воды и тепла. Постановлению мэра города от 1 января за воду платят по счетчикам, а за тепло - по нормативам. Почему же тепло не взимают плату по счетчикам?

Установленные УКом градской администрации приборы тепла в жилых домах по ул. Быстринская, 24/1, 24/2, вышли из строя, замена их не представляется возможной, так как установленная там марка тепловычислителей снята с производства, а первичные приборы (МУР) несовместимы с тепловычислителем марки ВКТ, которым располагает СГМУП «Энергосервис». В ближайшее время будет решен вопрос по реконструкции этой системы.

- Дом на кондоминиуме. Постоянные проблемы с водой. Хотелось бы узнать: могут ли жильцы принять решение о выходе из ТСЖ?

Жильцы дома вправе менять способ управления кондоминиумом. Собственник жилого помещения может выйти из состава ТСЖ, но оплачивать содержание жилья и коммунальные услуги обязан.

- Слышиш, что где-то на грязевском колыце есть организация, продающая автомобили в кредит. Верно ли это? И что это за организация?

Как ответил нам коммерческий директор ООО «Запсибавтосервис» Владимир Судзелевский, сама организация не продает машины в кредит, но различные банки города проявляют интерес к такой форме работы и представляют физическим лицам ссуды на приобретение автомашин. Например, с таким предложением к нам обращались управляющий АКБ «Инвестиционная банковская корпорация», «Сургутнефтегазбанк». Ссуды на приобретение автотранспорта можно также взять в Сбербанке.

- Почему так далеко убрали от дома по улице 30 лет Победы, а, мусорные контейнеры? Приходится мусор выносить аж через квартал. Потому что в соседних домах были установлены мусоросортировщики. По санитарным нормам мусорные контейнеры должны находиться от жилого дома не дальше чем в 100 метрах и не ближе чем в 20 метрах. Таков был ответ коммунальных работников Центрального жилого района.

- Правда ли, что дама по проспекту Набережному, 68 и 70, будет сносить?

Нет, неправда, ответила нам оператор «Горячей линии» Центрального ДЕЗа Танзила Медведева. Возможно, там будут идти ремонтные работы, но дом капитальный и не имеет смысла его сносить.

На «ГЛ» дежурила Екатерина БЕРШАНСКАЯ. Наш телефон 31-04-68 работает с 9.00 до 12.00.

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»

со склада в г. Сургуте производит продажу

АВТОМОБИЛЕЙ МАРКИ ГАЗ и УАЗ

Имеются в продаже:

- ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к а/м ГАЗ,
- ДВИГАТЕЛИ «Волга», «ГАЗель», «Соболь».



Обр.: г. Сургут, ГРЭС-кольцо,
напротив ЭЖБИ т/р «Сургутэнергострой».
Телефон 77-32-62 (круглосуточно).

ЗАО «ТД «ПАРТНЕР»

КАТЕРА КС ДВИГАТЕЛИ ЯМЗ ЗАП. ЧАСТИ.



Тел. в г. Костроме: (0942)
31-53-80, факс 31-51-67.

A мулет здоровья



РАСКРЫВАЮТСЯ ЗАБЫТЫЕ ТАЙНЫ ДРЕВНЕЙ МЕДИЦИНЫ

...Врачи Ростова-на-Дону выписали ее из клиники с безнадежным диагнозом - двусторонний паралич нижних и верхних конечностей. И вот уже два с половиной года она была прикована к постели. Тогда внучка принесла предмет, напоминающий большую таблетку, и приложила его к позвоночнику. Через неделю, проснувшись, пожилая женщина не могла поверить в то, что это не сон: ее руки стали подергиваться, а спустя еще месяц она уже могла держать в руках чашку и произвольно двигать ногами. Еще через полгода она обрела новую жизнь и стала самостоятельно передвигаться по комнате...

Прокомментировал эту ситуацию, а также ответить на наши вопросы мы попросили врача-психотерапевта А.В.Кузнецова.

- Александр Владимирович, что собой представляет созданной вами пробный прибор «Биоактиватор внутренней энергии», с помощью которого тысячи больных обрели и обретают исцеление от неизлечимой, казалось бы, болезни?

- Это аккумулятор жизненной энергии, способный нормализовать тонкую энергию пораженного организма путем накожного прикладывания на биологически активные зоны и точки. Эти зоны связаны с внутренними органами через энергетические каналы, в которых последовательно течет внутренняя энергия.

- В чем суть лечения «БИО-АКТИВАТОРОМ»?

- При любой болезни ход жизненной энергии нарушается, то есть ее протекает или слишком много, или ее не хватает, что есть болезнь. «Биоактиватор» обладает свойством усиливать или уменьшать приток энергии к органам, а это ведет к нормализации его деятельности, так как первопричина любой болезни кроется в неправильном перераспределении энергии внутри тела. Обладая определенным энергоинформационным стандартом, биопле здрового человека с помощью «Биоактиватора» обеспечивает стабильный приток или отток энергии.

- Какие причины легли в основу при создании прибора?

- Прибор основан и составлен

включающих в себя экстракты, бальзамы, смолы, вытяжки растительного и животного происхождения, минеральные вещества, эфирные масла, витамины, аминокислоты, которые в определенных сочетаниях образуют энергоинформационное поле, активно воздействующее на пораженный орган. Целебные свойства прибора нельзя связать с каким-то отдельным природным соединением, они обусловлены взаимодействием всех входящих в его состав веществ.

- Можно ли использовать прибор в детском возрасте?

- Возраст тут роли не играет. Рассчитанный на энергоинформационный стандарт биологических характеристик здорового человека прибор дает или отнимает ровно столько энергии, сколько необходимо для поддержания внутренней энергии состояния равновесия.

- Как быстро проявляется лечебный эффект?

- От нескольких минут до нескольких месяцев. Это зависит от индивидуальных свойств организма, стадии заболевания, многих других факторов. Необходимо отметить, что одновременное использование нескольких приборов резко усиливает положительный эффект. Рекомендуется применять «Биоактиватор» при хронических заболеваниях не менее двух месяцев, так как давно возникшее заболевание нельзя излечить за один сеанс лечения.

- Какова биогенетическая активность прибора?

- Биоактивность составляет 7 лет. Причем это - не время хранения, а время чистого лечебного воздействия на организм.

- А какова длительность воздействия при однократном применении?

- Длительность лечения зависит от тяжести заболевания, остроты процесса, возраста. Прибор особенно чутко реагирует при острой вспышке кризисных ситуаций (гипертонический криз, приступ стенокардии, почечные и печеночные колики и т.д.). Время же однократного применения составляет не менее суток на одном участке. Но так как в наше время люди болеют не одним заболеванием, а несколькими сразу, мы рекомендуем носить прибор постоянно не менее двух месяцев. Это обеспечит непрерывную коррекцию внутренней

биоактивностью.

- Противопоказан ли здравоохранению прибор?

- Список болезней широк - от общей ангины до тяжелейших заболеваний, связанных с обменом веществ, таких, как сахарный диабет, болезни щитовидной железы, сердечно-сосудистой системы, печени и желчевыводящих путей, желудка, легких, опорно-двигательного аппарата, - все перечислить невозможно. Причем, благодаря способности посыпать иммунитет (защитные силы организма), прибор значительно укорачивает послеоперационный период у хирургических больных, снимая воспаление и устраняя боль. «Биоактиватор» также обладает цитостатическим и противопухолевым действием, которое препятствует росту раковых клеток при лечении новообразований.

- Противопоказан ли здравоохранению прибор?

- Он составлен более чем из ста биологически активных веществ,

включаяющих в себя экстракты, бальзамы, смолы, вытяжки растительного и животного происхождения, минеральные вещества, эфирные масла, витамины, аминокислоты, которые в определенных сочетаниях образуют энергоинформационное поле, активно воздействующее на пораженный орган. Целебные свойства прибора нельзя связать с каким-то отдельным природным соединением, они обусловлены взаимодействием всех входящих в его состав веществ.

- Значит, «Биоактиватор» нужно носить постоянно - и днем, и ночью?

- Да, это в идеале, тем более, он может легко крепиться на болезненную область, не причиняя физических неудобств. При постоянном использовании «Биоактиватора» для того, чтобы снять накопившуюся отрицательную энергию, прибор необходимо помещать в прохладное место (лучше всего в морозильную камеру холодильника) раз в четыре дня на 6-7 часов и затем продолжать воздействие.

- Совместим ли данный метод лечения с параллельным применением лекарств?

- Противопоказаний, конечно же, нет, но с течением времени по мере улучшения самочувствия и других показателей выздоровления надобность в этом отпадает, и тому есть множество примеров.

- Какова статистика излечения?

- Положительный результат достигается более чем в 70% случаев.

- Какие ощущения могут возникнуть при лечении «Биоактиватором»?

- В некоторых случаях может ощущаться тепло, покалывание, чувство давления, жжения и даже подташнивание - это нормальная реакция, указывающая на то, что процесс коррекции начался. Со временем, по мере выздоровления, все неприятные ощущения проходят.

- Александр Владимирович, не присутствует ли здесь элемент психотерапии и фактор веры человека?

- Элемент психотерапии присутствует даже при лечении таблетками. Человек может верить или не верить в то, что таблетка ему поможет, но когда он чувствует улучшение своего состояния, он убеждается в ее действии. Фактор веры может лишь до некоторой степени помочь в лечении, но не стоять во главе угла в схватке с болезнью.

- Большое вам спасибо, Александр Владимирович, будем надеяться, «Активатор внутренней энергии» поможет МНОГИМ ЛЮДЯМ!

Лицензия № 30-03/1007 от 28 декабря 1998 г.

23, 24 и 25 марта с 12 до 13 часов в ДК «Энергетик»

будет проводиться продажа ограниченной партии
«Биоактиватора» и поденная консультация по его
применению. Цена 220 руб. Инвалидам и пенсионерам
цена 200 руб.

Товар сертифицирован. При себе иметь удостоверение.

ТОВАРЫ для ДЕТЕЙ

(магазин на Строителе)



❖ Товары по уходу, белье для новорожденных, пеленки, простины, подгузники, комплекты для купания, в кроватку, коляски.

❖ Сказки, нежные мелодии классической музыки

для детей на аудиокассетах.

❖ Игрушки, развивающие настольные игры.

❖ Нарядные платья для выпускников детских садов

и школников младших классов.

Тел. 24-36-22. Обр.: ул. Сибирская, 12, ЗАО «Мальвина».

НАШ АДРЕС: 628400, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а;
E-Mail: Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Выходит один раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несет рекламодатель.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

Коллектив магазина «Детский мир» выражает глубокое соболезнование Точило Людмиле Васильевне и Николаю Михайловичу по поводу безвременной смерти их сына

ТОЧИЛО
Александра Николаевича.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная.....31-04-50;
ответственный секретарь.....31-04-54;
бухгалтерия.....31-04-48;
корреспонденты.....31-04-68;
фотокорреспондент.....71-26-07;
рекламный отдел (факс).....71-26-01;
отдел подписки и доставки.....31-04-06.

Выражаем благодарность коллективам Госнегонадзора и магазина «Восход» за оказанную помощь и поддержку в организации похорон

Рыжкова
Станислава Яковлевича.
Жена, дочери.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты «Сургутская трибуна» и Сургутская городская Дума.
отпечатано: ГУП ХМАО «Сургутская типография»
Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.
Подписано в печать:
по графику - 17.10.96, фактически - 16.10.
Тираж: 19.227. Заявка № 2311.

Выражаем искреннюю благодарность ЗАО «Квартал», директору Григорьеву Веру Леонидовне за оказанную помощь в организации похорон нашей мамы

Панкратьевой
Марии Михайловны.
Семья Панкратьевых.

Главный редактор
Александр ШЕЛКУНОВ.
Верстка -
Ж. Якушевой и О. Медяковой.